

买翡翠和田玉 要省钱 选对渠道是关键

直销惠翡翠玉镯花三千 超过商场花万元

价格为商场三分之一 保证全部A货 承诺假一赔二

近期的投资市场中,金银价格波动很大,金价的大幅下跌,让贵金属投资者不仅没有收获到 预期的增值,反而在几轮涨跌中心惊肉跳。与金银相比,翡翠玉石类饰品的投资收藏价值凸显。 可是,面对市场上动辄上万,甚至上百万的价格,许多人都望而却步。



六月份新闻大厦直销惠现场。

9月19日到21日,一个绝佳的机会来了!恰逢中秋佳节,《齐鲁晚报》联合青岛缘与翠翡翠工厂店共同举 办在山东新闻大厦一层大厅盛大开启。商场价值10000元的翡翠手镯,在直销惠现场只用不到3000元!还有专 家现场坐镇为您鉴定,假一赔二!

同样的玉镯 你买贵了吗

近年来,翡翠玉石制品的 价格一路飙升, 因为原石产地 缅甸已经在控制翡翠原石的出 口,这一政策直接导致了国内 市场的翡翠原石数量减少,并 影响了翡翠成品的供应量下 降。而国人对翡翠饰品的需求 却越来越旺,这是导致翡翠饰 品价格看涨的原因所在, 前几 年商场中几百元、一千多元的 翡翠饰品如今已难见身影,这

也从侧面证明了翡翠饰品的收 藏价值日益凸显。时至今日, 翡翠还是曾经的翡翠, 价格却 早已突飞猛进, 跨入万元甚至 几十万元的行列。

据为本次活动提供翡翠玉 石的缘与翠负责人李总介绍, 他曾经接待过一个客户,从青 岛某大型百货商场花了十几万 元买了一款翡翠饰品,拿到缘 与翠工厂店请专家评估。李总

将店里两万多元的货拿给对方 看,无论款式还是质地都相差 无几,价格却千差万别。

"翡翠这个东西,价格本 来就很难说,再加上一些商家 的炒作,其中的价格肯定有水 分。缘与翠所做的就是挤干其 中的水分, 让翡翠饰品的价格 保持出厂价,价格实在,顾客 自然会上门。"李总自信地表

买翡翠、和田玉石不再多花冤枉钱

为了让爱好翡翠的读者不 再多花冤枉钱, 本报与青岛缘 与翠翡翠工厂店将于9月19日 至21日在山东新闻大厦举办 "翡翠直销惠"。届时,缘与 翠将向泉城市民展示其前店后 厂模式的巨大优惠, 让广大消 费者以最低的门槛,最小的 "代价",一圆翡翠梦。

据介绍,缘与翠工厂店专 门为本次活动准备了上干款翡 翠手镯,款式多型号全,各种 手型的女性都可以在这里找到 适合自己的翡翠手镯,同时还

有大量和田玉石材质的珠宝饰 品共消费者选择。"我们都是 直接从云南和广东的工厂定制 样式, 更重要的是我们又是直 接面对消费者, 所以大家更喜 欢什么样的翡翠首饰, 我们最 清楚。"李总介绍,根据消费 者的喜好从翡翠工厂直接定 制,这更是翡翠工厂店的优 势。缘与翠的货物有三大特 点,最流行的,最经典的,最 有收藏价值的,方方面面的细 节都非常重视。

翡翠直销惠与商场价格对比表

名称	直销惠价格(元)	商场价格(元)
CALSES CARROLL		
和田碧玉手镯	15500	65000
和田碧玉手镯	6500	39500
白底青翡翠手镯	19000	98500
以蓝花手镯	13000	78500
冰黄手镯	65000	390000
冰底飘绿花手镯	270000	1620000
紫罗兰手镯	48000	288000
冰糯紫罗兰手镯	7900	47500
機化种手镯	1800	11000
和田碧玉项链	6500	39000
和田碧玉项链	9600	57000
自冰糕种观音	3500	21500
自底青佛挂件	1500	9000
冰糯绿翡翠挂件	1280	7680
18K金飘花翡翠挂件	980	7800
冰糯平安富贵挂件	2900	17500
全镇五桂件	105	650

不及商场折后价的三分之一

十年前,很多买过翡翠的 消费者都知道,在商场的翡翠 珠宝柜台,一件普通的翡翠手 镯也就几百元钱,贵的不过万 余元。可眼下,在商场柜台, 千元以下的翡翠饰品几乎难觅 踪影,要么就是品质非常差。

现在,缘与翠翡翠直销惠 将把翡翠价格拉回十年前的水 平,平价翡翠不再是梦!作为 工厂直销店,缘与翠是直接从 工厂到消费者, 绝对没有任何

中间价加, 只保留最基本的毛 利润, 所以在直销惠上销售的 翡翠饰品价格和十年前不相上 下, 甚至不及如今商场折后价 的三分之一。更有专家坐镇, 现场教您如何鉴别翡翠。

中秋来直销惠 购买翡翠的六大理由

一、直销惠翠镯 花三千商场要过万

翡翠直销惠活动是青岛 缘与翠直接将工厂内的产品 搬到市民面前,以出厂价和 市民成交,扣除商场30%以上 商品提成和各环节的加价. 所展售的商品成交价不到商 场折后价的1/3。之外, 权威 鉴宝专家将现场坐镇,购买 到的饰品即可当场找专家鉴 宝, 市民不如意可以随意等 价调换,如有假货,双倍赔偿。

二、翡翠厂价直 销惠轰动多地

翡翠玉镯厂价直销惠从 青岛、日照、淄博、临沂、潍坊、 烟台、成都、重庆等地一路 走来,在各地引发轰动。每 场翡翠直销展, 吸引数千名 消费者选购,甚至出现柜台 空了一半的现象,缘与翠不 得不直接从工厂调货,来满 足消费者的需求。

三、翡翠收藏价 值极高

世界上产翡翠的地方有5 处,而能达到宝石级的只有 缅甸一处。由于形成高档翡 翠的地质条件极为复杂,再 找到比缅甸好的产地几乎不 可能。翡翠市场看好的主要 原因是好翠越来越少, 这就 是所谓的黄金有价玉无价。

四、翡翠具有保 健功能

佩戴玉器不仅因为它能 起到美丽装饰, 而且它还有 促进人体健康的作用。早在 2000多年前,我国人民就将玉 石用于医疗保健。《本草纲 目》等古代医药名著中都有 记载:玉石有"除中热,解 烦懑,润心肺,助声喉,滋毛 发,养五脏,安魂魄,疏血脉, 明耳目"等疗效;有106种玉石 用于内服外敷的治病方法。 还记载:玉石若"久服耐寒 暑,不饥饿,不老成神仙。"翡翠长期佩带在身 上, 翡翠与人体接触摩擦, 微量元素会进入人的体内, 平衡人体内的微量元素水

五、翡翠可遇而 不可求

许多宝石是单晶体, 如 钻石、红蓝宝石等, 它们的 颜色、透明度较均匀, 比较 容易找到相同的一对,或者 更多。翡翠变化万千,要找 到完全相同的翡翠是十分困 难的。无瑕级的钻石、红 宝、蓝宝, 只要你想买, 都 是很容易找到的, 而无瑕的 翡翠却是千金难求的。当您 看到自己喜爱的翡翠就要尽 可能的买, 否则后悔的事情 将会越来越多, 要想买的翡 翠将会越来越少。

六、翡翠是真感 情的纽带

买翡翠送人是最好不过 的礼物, 因为它具有纪念意 义,尤其是中国人对翡翠有 一份特别感情, 翡翠完全是 可以寄情的。丈夫买给妻 子, 妻子买给丈夫, 都讲一 番心意。孩子买给父母亲, 往往买桃形的翡翠, 希望父 母长寿。父母买给孩子,有 的父母认为孩子太顽皮,需 佩带翡翠, 就买佛公翡翠给 孩子。我想父母想的如子刚 "训 牌可让孩子记住父母的 戒",又可以鼓励自己,要 像翡翠那样具有韧性去攻读 科学知识。送给朋友的结婚 礼物,可以选购一些寓意成 双成对、天长地久含义的, 受人喜爱。

《齐鲁晚报》翡翠玉镯厂价直销惠

- ◆举办时间:9月19日—9月21日(9:00—
- ◆举办地点:山东新闻大厦一楼大厅 (泺源大街6号)
- ◆咨询热线:0531-85196139
- ◆公交线路:2、31、49、79、80、102、103、K96、BRT2、 BRT3到新闻大厦

《齐鲁晚报》翡翠玉镯厂价直销惠温馨贴士

- 1、鉴定证书:缘与翠出具国家检测机构签发证书。
- 2、货品调换:本次直销惠现场购买翡翠如不满意,在不影 响二次销售的情况下可等值随意调换。
- 3、假一赔二:缘与翠保证本次直销惠为A级翡翠,购买的 产品经相关部门鉴定是假货,青岛缘与翠承诺返还双倍购货 款,或者按照国家相关规定承担一切经济赔偿。